

訂 正 表

注 訂正箇所欄等に記載の頁数は、
市長提出議案等の頁数を表す。

1 件名等の部分

訂 正 箇 所		訂 正 前	訂 正 後
3頁	件名及び柱書の部分	一般会計補正予算 (第14号)	一般会計補正予算 (第15号)
	第1条第1項	1,429,797,763千円	1,433,960,763千円

2 第1表 歳入歳出予算補正の部分

訂 正 箇 所				訂 正 前	訂 正 後
4頁	歳入の表	18 国庫支出金	補正前の額	488,334,170	491,454,170
			計	512,857,478	515,977,478
		18 国庫支出金 4 国庫交付金	補正前の額	48,761,165	51,881,165
			計	60,718,847	63,838,847
5頁	歳入合計	補正前の額	1,400,342,463	1,404,505,463	
		計	1,429,797,763	1,433,960,763	
6頁	歳出の表	6 経済費	補正前の額	177,145,254	181,308,254
			計	179,844,254	184,007,254

訂 正 箇 所				訂 正 前	訂 正 後
7頁	歳出の表	6 経済費 1 商工費	補正前の額	176,645,671	180,808,671
			計	179,344,671	183,507,671
		歳 出 合 計	補正前の額	1,400,342,463	1,404,505,463
			計	1,429,797,763	1,433,960,763

3 第2表 繰越明許費補正 追加の部分（8頁）

【訂正前】

款	項	事業名	金額
6 経 済 費	1 商 工 費	<u>地域経済振興対策</u>	<u>1,043,500</u>
		集客交流振興	6,348,000

【訂正後】

款	項	事業名	金額
6 経 済 費	1 商 工 費	集客交流振興	6,348,000

(注) 下線の部分が訂正箇所です。

4 第2表 繰越明許費補正 変更の部分（9頁）

【訂正前】

款	項	事業名	補正前の金額	補正後の金額
3 保 福 社 健 費	5 健康衛生費	予 防 衛 生	千円 1,500,000	千円 11,316,000
7 土 木 費	2 道 橋 路 橋 り ょう 費	街路新設改良	537,000	7,177,000

【訂正後】

款	項	事業名	補正前の金額	補正後の金額
3 福祉費	5 健康衛生費	予防衛生	1,500,000	11,316,000
6 経済費	1 商工費	地域経済 振興対策	<u>4,163,000</u>	<u>5,206,500</u>
7 土木費	2 道路 橋りょう費	街路新設改良	537,000	7,177,000

(注) 下線の部分が訂正箇所です。

5 歳入歳出補正予算事項別明細書の部分

訂正箇所			訂正前	訂正後	
13頁	歳入の表	18 国庫支出金	補正前の額	488,334,170	491,454,170
			計	512,857,478	515,977,478
15頁		18 国庫支出金	補正前の額	48,761,165	51,881,165
		4 国庫交付金	計	60,718,847	63,838,847
16頁		18 国庫支出金	補正前の額	18,410,677	21,530,677
		4 国庫交付金 5 経済費 交付金	計	22,689,635	25,809,635
19頁		歳入合計	補正前の額	1,400,342,463	1,404,505,463
			計	1,429,797,763	1,433,960,763

訂 正 箇 所				訂 正 前	訂 正 後	
24頁	歳出の表	6 経済費	補正前の額	177,145,254	181,308,254	
			計	179,844,254	184,007,254	
		6 経済費 1 商工費	補正前の額	176,645,671	180,808,671	
			計	179,344,671	183,507,671	
		6 経済費 1 商工費 1 商工費	補正前の額	160,082,171	164,245,171	
			計	161,063,171	165,226,171	
		30頁	歳 出 合 計	補正前の額	1,400,342,463	1,404,505,463
				計	1,429,797,763	1,433,960,763

6 繰越明許費に関する調書 追加の部分（33頁）

【訂正前】

款	項	事業名	予算額	繰越額	繰越しの理由
6 経済費	1 商工費	<u>地域経済 振興対策</u>	<u>16,022,171</u>	<u>1,043,500</u>	<u>事業進捗の遅れのほか、一部について国の予算措置の関係上、事業の年度内執行が困難と予想されるため</u>
		集客交流振興	18,281,500	6,348,000	事業進捗の遅れのほか、一部について国の予算措置の関係上、事業の年度内執行が困難と予想されるため

【訂正後】

款	項	事業名	予算額	繰越額	繰越しの理由
6 経済費	1 商工費	集客交流振興	18,281,500	6,348,000	事業進捗の遅れのほか、一部について国の予算措置の関係上、事業の年度内執行が困難と予想されるため

(注) 下線の部分が訂正箇所です。

7 繰越明許費に関する調書 変更の部分 (34頁)

【訂正前】

款	項	事業名	予算額	繰越額		繰越額変更の理由
				補正前の金額	補正後の金額	
			千円	千円	千円	
3 保健福祉費	5 衛生康費	予防衛生	41,613,020	1,500,000	11,316,000	国の予算措置の関係上、事業の年度内執行が困難と予想されるため
7 土木費	2 道橋りょう費	街路新設改良	17,181,208	537,000	7,177,000	事業進捗の遅れのほか、一部について国の予算措置の関係上、事業の年度内執行が困難と予想されるため

【訂正後】

款	項	事業名	予算額	繰越額		繰越額変更の理由
				補正前の金額	補正後の金額	
			千円	千円	千円	
3 保健福祉費	5 衛生康費	予防衛生	41,613,020	1,500,000	11,316,000	国の予算措置の関係上、事業の年度内執行が困難と予想されるため
<u>6 経済費</u>	<u>1 商工費</u>	<u>地域経済振興対策</u>	<u>20,185,171</u>	<u>4,163,000</u>	<u>5,206,500</u>	<u>事業進捗の遅れのほか、一部について国の予算措置の関係上、事業の年度内執行が困難と予想されるため</u>
7 土木費	2 道橋りょう費	街路新設改良	17,181,208	537,000	7,177,000	事業進捗の遅れのほか、一部について国の予算措置の関係上、事業の年度内執行が困難と予想されるため

(注) 下線の部分が訂正箇所です。